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1. g fRfa &1 1f0id w9 § &6 Hifae:
(i) 51T 37 et ST 3 URT et ATaR 45 & & QAT Ui &9 & 3d & 3R

376 3P URT Il Bl AT BT IPHBE 124 & EH AT A1l b 3R & 395 I
fope - fopd & I |

(ii) TP FER JeP1 T & H $5 f&eim FAfld vl & T3 f&dn &1 ge3 (% §
) 55 % ¥ U f& & fAmiuT fp 910 f&e 5 W of gem 3 I H & SRR
£ foseft s o , oot FAmfor @PTd % 750 off | &1 39 f fmfor fapu 1w AT &

I STTd BT A1 |



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_f2vdosPghlaC
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2.5 Bifore o g fgama st & a1 ¢
i)z —2°+1=22 -3

(i) X(z +1) + 8 = (z +2)(z — 2)
(iii)x(2z +3) = 2 + 1

(iv)(z +2)° =2 — 4

Q drtdsw

3. e fafd gRT wfiawvr 222 — 52 + 3 = 0% o &71d Bifor -

A.:/r::l,—E
2
B.x = —1,E
2
C:I:zlE
)
D.z = —1,—E
2
Answer: C



https://dl.doubtnut.com/l/_f2vdosPghlaC
https://dl.doubtnut.com/l/_TMM1LEESbXmL
https://dl.doubtnut.com/l/_plUECbcnSY2A
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4. fgad TR 622 — z — 2 = 0P A 3T PV |



https://dl.doubtnut.com/l/_plUECbcnSY2A
https://dl.doubtnut.com/l/_JBjJFaf4RoNp
https://dl.doubtnut.com/l/_NzpDSq12Tipz

D. 398 I P a1

Answer: A

Q dtdsw

6. 377G 4 .1 H U 370 wef1 Fet o5 famm’ s1d Hifsre |

Q dtdsw

7. 3c1e’01 3 H fen s/ iR o1 qui 9 §1 6 fafd & g1 Hifaiw |

Q dtdsw

8. 90 3 g F1 fafY F Feftawv1 522 — 62 — 2 = 0 F g &1 DT |

3+419 3—4/19
A 5 5

B'(3+\/1_9 3+\/E)

5 5



https://dl.doubtnut.com/l/_NzpDSq12Tipz
https://dl.doubtnut.com/l/_2oSWt0Z2Pymc
https://dl.doubtnut.com/l/_E8pvl8mwOH9k
https://dl.doubtnut.com/l/_lZlXt8KWtjtz

c.(z)’_\/l_9 3_\/E)

5 5
3++v19 3+ 19
D. ,
5 5
Answer: A
Q dtdsw

9. quf f &1 &1 fafdl & 42® + 3z + 5 = 0% 4l 3i1d HIfSC |

Q dtdsw

10. GTdcil 4.1 b G H&AT 2(i) Pl fgaral g I g1 Hifaw |

Q dtdsw

11. S 08 SBHPIA favH &7 quifeh ST hifaie 5 aoif @1 AT 290 2 |

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_lZlXt8KWtjtz
https://dl.doubtnut.com/l/_xaU6cQC2BKRs
https://dl.doubtnut.com/l/_OgsBnIfKAeTM
https://dl.doubtnut.com/l/_QjaOM89KLAg6

12. U6 X 3MTATABR UIh &! ST & Sl s s dfas & 3 m & & |
S AABel Ugel 3 AfHd FrfgaTg BseR urdh ST 3R 3TATdeR dih
&I dIgs & TER YT HAE6 12 m &, A 4 i Hiex 3119 & ( SRU 31PHfa 4.3 )
S IITABR T Y ddTs 3R AISTS siid BT |

Q dtdsw

13. Y fgama Ifiaxoll & ga Afe 391 31 & af fgard 3 &1 35T e
GIGCAIEIYE

(iy32® — 52 +2=10

(it)z®> + 4 +5=0

(iii) 222 — 222 +1 =0

Q dtdsw

14. fA9 FHIBRUN & HeA STTd HIfTU :

1 1 1
) _— = 1) — — — 2
(z)$+x 3,z #0 (u)m P 3,z #,0,



https://dl.doubtnut.com/l/_iLFMYyndonBz
https://dl.doubtnut.com/l/_LPdNvoL8Q1NF
https://dl.doubtnut.com/l/_KVWnPRY3MuLM
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15. T HicR dic , Ryl R 571 & a1t 18 km/h & , 24 km &RT & Hfeigpdl 514 ,
TE GR1 &RT & 31 Pl S bl 37Ul 1 €eT AT iell & &RT & AT S71d IV |

Q dtdsw

16. fgaTd FHaR01 222 — 42 + 3 = 0 P fafahax aa Hifore 3R o e &t
Yopfdl SITd hIfIT |

Q dtdsw

17. 13 HI&R} N Tl U JAIBR Ui Pl R & fdg R U U1 29 JbR
M & 6 59 T & U g & Y 31 famg3 W 97 wlew! A 3R B I @it fb
il 1 3R 7 WeR &1 | 1 AT HUG & 2 A &, A1 I el I et g

R G ST § ?

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_KVWnPRY3MuLM
https://dl.doubtnut.com/l/_8zapdJj74FdL
https://dl.doubtnut.com/l/_rnt8DU9eYN6v
https://dl.doubtnut.com/l/_ZIqFMSFXPWVS
https://dl.doubtnut.com/l/_1iBNyKnI6Ri8

18. a0 322 — 22 + é = 0 31 fafahax 3T Hifere 31 O et & upfa
STTd AV | A T aRafass &, @ 3 571d A |

Q dtdsw

YYIaeit 4 1

1. 5ira HfS0 s T Ay fgard wfieeor g

2

(i) (z+1) =2(z—3) (1) x> -2z =(—-2)(3—:
(iit) (z—2)(zx+1)=(x—1D(z+3) (v) (x—-3)2zx+1) =zx(z
(v) (@z—-1)(z-3)=(z+5)(z—-1) (vi) z2+3z+1=(z—2)
(vii) (z+2)° =2 (2 — 1) (viii) 23— 42’ -z +1=(x
O Az

2. A% FRferl 1 fgard FHieRull & wu # fA%d Hifsiv

(i) U IIATPHR WS Pl 8A%BcT 528 m? & & b ciaTs (Hie ¥ ) e & g1
A U 31 ¢ | & s s iars 3R disrE oid awA R

(ii) &Y SBHPTA TS YuITdh! Bl JUHHH 306 & &8 JUifas! Bl 3Td BT &


https://dl.doubtnut.com/l/_1iBNyKnI6Ri8
https://dl.doubtnut.com/l/_H4AtglM8p1Cd
https://dl.doubtnut.com/l/_7ostrAJZ2jnG

(iiii) Y& b HT 399 26 T 21 & | 37T 3 (TN § ) BT IO 316 A i a9

g1 360 & ST | g g Y I 31g 571d -1 &

(iv) U YePTIEY 480 km Y gt TH It A 77 avll & ARG 5B I 8 km /h
HH gicht , ol 98 3 g8 B 77 A H 3 °9e Hfqb AdY | gF YePd) B =1 i
BT

Q dtdsw

1.oHwEe fafd @ Ay fgard Ffiesoll & gd s Hifae

(i) z2-3z—-10=0 (it) 22°4+z—-6=0
(it9) V22 + Tz +5v2=0 (v) 22—z +1 =0
(v) 10022 — 20z +1 =0

O Az

2. (i)31 31R Sfiae QY & IRT ot AT 45 &2 & QY Ui dig o & 34 @

3R 319 3P TR ol Bl HT BT IPHEBA 124 & EH SIHAT 9l bl AR F


https://dl.doubtnut.com/l/_7ostrAJZ2jnG
https://dl.doubtnut.com/l/_Z9mxQkeMagP1
https://dl.doubtnut.com/l/_jZ9Y7A8JignQ

3 U fopdd &d &

(ii) U e 32T U A H 56 et FAffd avet & e e &1 3cmeT qod
55 ¥ 9w fom & fAfifd e &Y e &l gem I urd I8 F IR 8,
U fo el FAHT01 aTPTd 750 B9 off g1 39 e fAmior 353 s1e e i dwn

SITd BT AT

Q dtdsw

3. 031 < F= Sird BifSie, {51 A1 27 & 3R JOHHd 182 & |

Q dtdsw

4.3 SBHPTA YHATHD Ui SiTd BifaTC fards Ioif &1 I1T 365 & |

A. (13, 14)
B. (14, 15)
C. (15, 16)

D. (12, 13)


https://dl.doubtnut.com/l/_jZ9Y7A8JignQ
https://dl.doubtnut.com/l/_dnfMGRqJE17Q
https://dl.doubtnut.com/l/_YvAsHjR0wlXp

Answer: A

QO ddsw

5. U SAHPIVT A &1 518 S IMYR A 7 cm B & ARG HOF 13 cm BT &, T
311 & YTV 3T HIfST |

O Az

6.0 PR JEPT U &7 & $B a1 o1 (01 vl & U fa9 &7 I8 3am arn
o5 Wiedep =51 <1 FAHTOT AP (S # ) 39 &1 & fAmivT fpu a1 bl 3w & g |
3 318 ofl IS 3 & B ot AT AP B 90 ot , &t fAfHfa = i wiw 3R
Fedeh 91 &Y APTd SITd BT |

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_YvAsHjR0wlXp
https://dl.doubtnut.com/l/_HlBlDSkbHkyv
https://dl.doubtnut.com/l/_LBpUV7gRoyoI

1. 3 Fofafed fgard IHesol & gell & 31Raw@ 8l df 3¢ gof of a9 % fafd
GRT S1d BT |
222 -7 +3=0(@i)22>+2—-4=0

(i) 42° + 43z +3=0(v) 22> + . +4 =0

Q dtdsw

2.(i)2z*- 7 +3=10
(i1)22° + -4 =0
(i43)4x> + 44/3z +3 =0
(iv)22> +2+4=0

39k # QU I fgard e ol & Hel fgard 3 & PT A SiTd & |

Q dtdsw

3. g iR & Ha 31 Hifere :

: 1 1 1 11
(I)ZL‘—;:g, #O(Il)m+4 - T —7 :%7x7é _4a7



https://dl.doubtnut.com/l/_d6m14Z6S9JYh
https://dl.doubtnut.com/l/_EP7OgAY5U3Ey
https://dl.doubtnut.com/l/_1vy9me9dbeaa

L. MIO™I JNIN K4 J

4.3 99 4 YgHH b A (@ & ) BT FbH 3R 316 A 5 I¥ 9YTd A b FehH
W?ﬂﬂ%%lﬁﬁd&l—lm 317 31T BT |

Q dtdsw

5. U T ¢ | Abrett & 1ford 3R 3735 & ured 53 sTu 3icl ST AP 30 & |
afe 3P MO § 2 376 3118 3R 315 & 3 376 B0 A 81a, @ 375 3! &
SO 210 BIdT | 3P gIRT fas | U fepa 37eh i1l DU |

Q dtdsw

6. U AIAIPR Wd P [IHuT 37T BIT Y71 A 60 HI AP et & | I 9
ST SISt =T & 30 W 3170 &1, l W Bl YV §71d HIfIAT |

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_1vy9me9dbeaa
https://dl.doubtnut.com/l/_aGXSBMYqjdVs
https://dl.doubtnut.com/l/_yrEVknvH2CZT
https://dl.doubtnut.com/l/_dwbJRKfUa4aV

7. Q A3 & PN Pl 3R 180 & | BICT AT Pl i J81 IWAT BT 3716 I ¢ |
Q1 T ST HIfSe |

Q dtdsw

8. U YISl Uh T 9Tt I 360km Pl GFT a FRell € | G I a1t 5 km/h

AP gt , A g 3 AT F 18T BH THI aid! | XePNs! ol aTed Si1d BhifaTT |

Q dtdsw

g.atrﬁﬁ$qawmarwgﬁaﬁ9§’d‘aﬁmm%|a§am=ra1a1:mgﬁ3r

P RA T, B I g1 7 A 10 8 HH I AdT1 € | TAPb gRT 37T I 81T P
AR &b JHY 5d BT |

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_iB3WLcwGFjZR
https://dl.doubtnut.com/l/_OyvLOwymL8jp
https://dl.doubtnut.com/l/_2Qw6CVDW0NXe

10. TR 37 TR & §19 & 132km IET B H U VaIINT Yol , JarT st
1 HeT I BH Adl & (HeT P LA W S8 &1 I0Y &9 7 7 foran se )1 afg
USRI YePIIE! & HINTd a1e , FaR) Ml I 319d a1l § 11km/h A6 &1, @
G YePTSt Y 3Td I1ed ST B |

Q dtdsw

11. S 371 & Q! BT APT 468m? & | Al 39 URHATH &I 3R 24m &, @ gl
T & ATV ST HITT |

O dtdsw

1. fy fgama wHieroll & gell 6 yefa s1d B | 3 gl @1 3iRad & df 3%
aﬁﬁﬁ'@:
(i) 22 — 3+ 5=0(i)3z> — 43z +4 =0

(i) 222 — 62 + 3 =0


https://dl.doubtnut.com/l/_IPeOI7doICMW
https://dl.doubtnut.com/l/_6Hhr0U8rMZDK
https://dl.doubtnut.com/l/_6QGyHksJFqR2

Q dtdsw

2. 79 U fgard Ieiaur & k &1 U1 714 31 DI 36 33905 &I SRTaR A & |

(i) 222 + kx + 3 = 0 (i) kz(z — 2) +6 =0

Q dtdsw

3. @1 v Of) 3 B ST ST Wva ¢ Sl s, <iers 9 g € 3R
3BT &P 800m > &1 ? AfE &, Al 3T oIS 3R TeTE Si1d HIfAT |

Q dtdsw

4. 51 fAg RAfey Fora & ? A & o 37! adam AR 71 DT |
1 A 3 311 1 APT 20 99 & | IR 9 qd 3eh! 317 (IS 7 ) BT IOHEBA 48 AT

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_6QGyHksJFqR2
https://dl.doubtnut.com/l/_hG69Cs4pAR5G
https://dl.doubtnut.com/l/_4oIEhF6OkTUb
https://dl.doubtnut.com/l/_6jXpgqR1lody
https://dl.doubtnut.com/l/_T1LIZhBa8wbs

5. T GRATT 80m dT &% 400m? & U Ul & SIHT JUd ¢ 2 Al &,
3G TS 3R ISTS siid BTl

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_T1LIZhBa8wbs

